
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 24.01.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Ирина Кюртева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 11702 по описа за 2019 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, в 10,03  часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И РЕИМБУРСИРАНЕ НА 

ЛЕКАРСТВЕНИ ПРОДУКТИ, редовно призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – А. Л.,  редовно призован, се представлява от адв. Б. , с пълномощно 

от първа инстанция .  

 За СГП се явява прокурор М. Ю.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба. 

АДВ. Б. - Оспорвам касационната жалба. Поддържам аргументите в отговора Нямам 

доказателствени искания.  

Прокурорът – Нямам доказателствени искания.  

  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Б. – Моля да отхвърлите касационната жалба по съображения в писмения 



отговор. Моля да оставите в сила решението на районния съд,  същият правилно 

приема че е налице неправилно прилагана разпоредба на Закона за лекарствените 

продукти в хуманната медицина. Не се съдържа правила/ ред за съобщаване на 

решенията на национален съвет по цени и реимбурсиране на лекарствени продукти на 

заинтересованите лица, който да е различен от посочения в чл.61 от АПК с 

приложимата редакция. Пак там Софийски районен съд приема че относимата 

Наредба противоречи на закона за лекарствените продукти в хуманната медицина.  

 

ПРОКУРОРЪТ– Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и 

недоказана.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,05 ч. 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


